
Sparkling & Champagne
Prosecco Sensi 18K Gold NV, Veneto, Italy 11.00% abv   
A luxury sparkling wine with generous bead of  bubbles with nice green apple aromas on the nose

NV Brut Mosaique, Champagne Jacquart 12.50% abv  
Fresh with fruity grape and pear hints mingling with intense notes of  bread crust & fruit flavours

Moet & Chandon Brut Imperial NV Half-bottle (37.5 cl) 12.00% abv 
Elegant blond notes of  brioche & fresh nut, richly flavourful followed by a delicately 
fresh crispiness

Moet & Chandon Brut Imperial NV 12.00% abv 
Delicate, elegant and balanced. Floral and fruity fragrances with subtle notes of  vanilla & butter

Laurent-Perrier Cuvee Rose Brut  12.50% abv 
Precise and very crisp with a lasting impression of  freshness, with hints of  mixed berries

Dom Perignon, Epernay 2006  12.50% abv 
Bright, floral, fruity on the nose developing into toasty notes, hay, candied fruit.  
Silky, creamy and just delightful

 Half  Bottles - White/Red Wines
Frascati, San Marco, Lazio, Italy 2020 12.50% abv  
Pale lemon in colour; lemon sorbet on the nose and palate with a marmalade finish.  
Clean, crisp, dry and refreshing

Fleurie, Louis Tête, Beaujolais, Burgundy, France 2018 13.00% abv   
Wonderfully perfumed with juicy, ripe sweetness, cherry & raspberry finish with a touch of  spiciness

Rosé Wine
Rose D Anjou Pierre Brevin, Loire, France 2020 10.50% abv    
A pale pink colour and fruity bouquet, full and smooth pleasantly signing aromas 

Cotes de Provence Rose J. L. Quinson, Provence, France 2020 13.00% abv 
Light and zingy with aromas of  strawberries and a dry, fresh citrus palate 

 White Wine
Chardonnay Yellow Tail, South Eastern, Australia 2021 13.50% abv  
Crisp, ripe grapefruit and fresh citrus with a clean finish

Pinot Grigio delle Venezie, Villa Borghetti, Italy 2020 12.50% abv   
Light, crisp and dry with subtle stone fruit and baked citrus

Chardonnay RESERVA Casilerro Del Diablo, Chile 2019 12.50% abv     
Yellow with olive tinges in colour with aromas of  white peach and green apple. Fresh 
acidity with a fruity finish 

Soul Tree Sauvignonn Blanc, Nasik Valley, India 2018  13.00% abv    
Vibrant and invigorating with notes of  elderflower, pear, and green herbs. Crisp, fresh,  
and dry on the palate

Sauvignon Blanc RESERVA Casillero Del Diablo, Chile 2020 13.00% abv  
Tropical mango, peach and honey blossom with a smooth texture. Food pairing: Chicken & Fish

Picpoul de Pinet, Beaugaran, Languedoc, France 2020 13.50% abv   
Gentle refreshing notes of  Mediterranean white peach, apricot kernel and zesty lime peel.

Sauvignon Blanc, Brancott Estate, Marlborough, New Zealand 2019 13.00% abv   
Flavours of  passionfruit and blackcurrant leaf  with underlying notes of  wet stone and thyme.

Gavi di Gavi, La Minaia, Nicola Bergaglio, Piemonte, Italy 2019 12.50% abv  
Acacia, white flowers and white peaches and a touch of  wild herbs Food pairing: King 
Prawns & Salads.

Chenin Blanc RESERVE, Ken Forrester, South Africa 2019 12.50% abv   
Full bodied and well-rounded with flavours of  dried apricots, pineapple and hints of  
vanilla & honey.

Chablis La Fontaine, Burgundy, France 2020 13.00% abv   
Lightly smoky with floral aromas and delicate buttery notes. Food pairing: Salmon, King 
Prawns & Paneer

Glass (125ml)             

£7.50

Glass (175ml)             

£6.50

£7.50

Glass (175ml)             

£6.50

£7.50

£7.50

£8.00 
 

Bottle

£28.00

£45.00

£35.00

£65.00

£75.00

£210.00

 
(375ml)

£13.00

£16.00

Bottle

£22.00

£26.50

Bottle

£22.50

£24.50

£27.50

£27.50

£26.50

£28.50

£28.50

£29.50

£31.50

£33.50



Red Wine
Shiraz Yellow Tail, South Eastern, Australia 2020  14.00% abv   
Vibrant, deep purple in colour, leading to a nose of  berry aromas with spicy notes 
and berry flavours 

Marquis de Rothberg, Bordeaux, France 2019 12.00% abv   
A brilliant ruby colour with fruity bouquet and a touch of  vanilla aroma. Smooth 
and full bodied 

Pinot Noir Les Mougeottes, IGP Pays d’Oc, Languedoc,  
France 2020 13.00% abv   
Clean and precise bouquet with black cherries and raspberry aromas, medium-bodied 

Soul Tree Cabernet Sauvignon, Nasik Valley, India 2018 13.00% abv   
Elegant and attractive with blackcurrant and a slight hint of  mint. Supple tannins, 
black fruits, and juicy

Cote Du Rhone RESERVA Calvet, France 2019  14.00% abv   
Fairly intense ruby red, clear and brilliant with a nose composed of  delicious red 
fruits and spices

Merlot RESERVA Casillero Del Diablo, Chile 2018 13.50% abv   
A smooth, medium-bodied Merlot that perfectly combines plum and red berry 
flavours with smoky, cedar wood aromas

Cabernet Sauvignon RESERVA Casillero Del Diablo, Chile 2020 
13.50% abv   
A smooth, full-bodied red with cassis and black cherry flavours, complemented by 
hints of  coffee and dark chocolate

Malbec Trivento RESERVA Mendoza, Argentina 2018 13.00% abv   
Well balanced with sweet tannins and velvety finish, plum and raspberry flavours 
with vanilla notes

Rioja RESERVA Campo Dorado, Spain 2018 14.00% abv   
A full-bodied and powerfully built wine with extended ageing in oak barrels to 
produce mature baking spice flavours 

Château La Fleur Lussac St Emilion, Bordeaux, France 2018 
13.00% abv   
Beautiful red colour of  medium intensity, nose of  black fruit and spices. The 
mouth is round with ripe fruit aromas
 

Fortified

PORT Cockburns Special RESERVE Vinha Do Porto, Portugal 20% abv  

PORT Taylors 10 years old, Vila Nova De Gaia, Portugal 2016 20% abv

SHERRY Harvey’s Bristol Cream, Harvey & Sons, Jerez, Spain 17.5% abv   

SHERRY Harvey’s Medium Dry, Blend of  Amontillados, Jerez, 
Spain 17.5% abv  

MADEIRA Henriques & Henriques, Camara De Lobos, Portugal 19% abv   

 

Dessert Wine

Muscat de Saint Jean de Minervois, Languedoc, France 2020  
37.5Cl  15.20% Abv 
Complex nose of  grapes, pear, rose petals and citrus. Sweet, rich, powerful with a 
balancing zesty acidity on the long finish

Tokaji late harvest Katinka, Patricius, Hungary 2018 37.5cl  11.50% abv   
Medium-bodied sweet wine with notes of  vanilla and caramel. Lightly sweet showing 
flavours of  orange and white chocolate

Glass (175ml)             

£6.50

£7.50

£8.00

£8.00

Glass (50ml)             

£6.50

£7.50

£6.50

£6.50

£6.50

Glass (100ml)             

£6.50

£8.00

Bottle

£22.50

£24.50

£26.50

£27.50

£26.50

£26.50

£27.50

£28.50

£29.50

£34.50

Bottle

£22.00

£30.00

Vintages are subject to change. All prices include VAT. A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.  
Please inform your server if  you require any information regarding allergies or intolerances.


